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У сучасних умовах високої конкуренції роль ефективної системи 

управління набуває особливого значення, адже саме вона визначає 

продуктивність праці, досягнення стратегічних цілей і загальну результативність 

діяльності підприємства. Одним із ключових чинників успіху в управлінських 

процесах є мотивація персоналу, яка стимулює працівників до злагодженої 

роботи, підвищення професійної майстерності та максимізації результативності 

[1]. 

Мотивація — це багатогранний і багаторівневий процес, що охоплює як 

матеріальні, так і нематеріальні стимули. До матеріальних відносять заробітну 

плату, винагороди, премії та соціальні пільги. Нематеріальні включають 

визнання здобутків, перспективи кар’єрного зростання, комфортні умови праці 

та формування позитивної корпоративної культури [2]. Гармонійне поєднання 

цих інструментів сприяє створенню сприятливого психологічного клімату, 

підвищенню зацікавленості працівників у виконанні обов’язків і досягненні 

спільних цілей. 

Згідно з класичними теоріями мотивації (А. Маслоу, Ф. Герцберг, Д. 

МакКлелланд), задоволення базових потреб є лише першим кроком. На 

наступних етапах дедалі важливішими стають соціальні та професійні фактори 

[3]. Сучасні дослідження підтверджують, що молоді спеціалісти цінують 

можливості для розвитку й самореалізації, що спонукає роботодавців адаптувати 

мотиваційні системи до вимог часу та впроваджувати нові моделі стимулювання 

[4]. 

Ефективне управління нерозривно пов’язане зі здатністю керівника 

використовувати різноманітні мотиваційні інструменти. Вміння правильно їх 

застосовувати дозволяє підвищувати результати роботи колективу, зміцнювати 
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організаційну культуру та забезпечувати конкурентоспроможність компанії. 

Відсутність належної уваги до системи мотивації призводить до зниження 

продуктивності, збільшення плинності кадрів та виникнення конфліктів [5]. 

Отже, побудова ефективної системи мотивації персоналу є невід’ємною 

складовою якісного управління. Вона повинна враховувати потреби працівників 

та стратегічні завдання підприємства, поєднуючи матеріальні й нематеріальні 

стимули для досягнення максимальних результатів. Використання сучасних 

підходів у цій сфері створює конкурентні переваги та забезпечує сталий розвиток 

організації 
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